
Dôvera vo svojho dodávateľa energií sa vám vyplatí.                      Ďakujeme, že ste s nami.

Vedeli ste, že nie každý podomový predajca energií je ten, za ktorého sa vydáva? 
Je možné, že sa Vám predstaví ako zástupca štátnej spoločnosti, kontrolného úradu alebo dokonca zástupca prevádzkovateľa 
distribučnej sústavy.

Ako sa brániť 
podvodným praktikám 
energošmejdov?

V týchto prípadoch buďte opatrní! Môže ísť o podvodníka, ktorý: 
  Vám zmení dodávateľa energií proti Vašej vôli či dokonca bez Vášho vedomia.
  Vás ukráti na Vašich právach.
  Takto uzatvorenú dodávkovú zmluvu bude možné ukončiť len za cenu vysokých zmluvných pokút.

Buďte o krok napred a pripravte sa na tieto nepravdivé argumenty: 
   Pokiaľ nepodpíšete nimi predložený protokol, ostanete bez dodávky elektriny alebo zemného plynu.
   Váš súčasný dodávateľ elektriny alebo zemného plynu skrachoval.
   Zákazníkov preberá štátny energetický podnik.
   Váš súčasný dodávateľ bude zdražovať, a preto je nutné zmeniť dodávateľa, kde sú ceny stabilné alebo nižšie.
   Že sú súčasťou spoločnosti SLOVAKIA ENERGY, a  to ako jej zástupcovia (napríklad zo spoločnosti RIGHT 

POWER), a  že v  jej mene ponúkajú zľavu alebo dodávku zelenej energie.   Nie je to však pravda. Naša 
spoločnosť síce v roku 2016 kúpila časť podniku spoločnosti RIGHT POWER, ale naďalej s touto spoločnosťou 
nespolupracujeme a z pohľadu energetického trhu ide o konkurenčného dodávateľa ako každého iného. 

Ako sa čo najúčinnejšie brániť?
   Nič nepodpisujte pod nátlakom. Nenechajte sa zmanipulovať agresívnym správaním predajcu a všetky dokumenty 

si riadne prečítajte pred tým, než ich podpíšete.
   Pri osobnej návšteve takého predajcu si overte jeho totožnosť. Zástupca spoločnosti SLOVAKIA ENERGY je povinný 

sa preukázať identifikačnou kartičkou s jeho osobným číslom, podľa ktorého je možné si identifikáciu predajcu overiť. 
Seriózny predajca nebude mať s takým postupom žiadny problém. 

   Všetky poskytnuté informácie si preverte.
   Neposkytujte predajcovi originály dokumentov (zmlúv, faktúr) a nedovoľte mu, aby si z nich bez Vášho výslovného 

súhlasu urobil kópie.
   V prípade, že ste už takúto dodávkovú zmluvu uzatvorili a máte podozrenie, že postup predajcu bol podozrivý alebo 

splňoval vyššie uvedené konanie, obratom nás, prosím, kontaktujte na linke bezpečného predaja na čísle 02 59 20 90 00. 
Dokážeme zhodnotiť, či ide o serióznu ponuku od konkurencie alebo konanie naplňujúce skutkové znaky podvodu. 

   Vždy od predajcu požadujte, aby Vám zanechal dodávkovú zmluvu, cenník a všeobecné obchodné podmienky.

SLOVAKIA ENERGY je na Vašej strane! 
Ďalšie informácie o nekalých praktikách spolu so skutočnými príbehmi ľudí, ktorí sa stali obeťami energošmejdov nájdete tu.

https://www.slovakiaenergy.sk/ako-sa-branit-podvodnym-praktikam-energosmejdov/

